供电技术复习资料
一、选择题

1、在半导体中掺入三价元素后的半导体称为（  B  ）。
A．本征半导体                  B. P型半导体
C．N型半导体                  D. 半导体
2、PN结加正向电压时，其正向电流是由（  A   ）的。
    A．多数载流子扩散形成          B. 多数载流子漂移形成
    C．少数载流子扩散形成          D. 少数载流子漂移形成
3、在阻容耦合放大电路中，耦合电容的作用是（  B   ）。
    A．将输入的交流信号耦合到晶体管的输入端
 B．将输入的交流信号耦合到晶体管的输入端，同时防止偏置电流被信号源旁路
C. 将输入的交流信号加到晶体管的基极

4、在基本共射极放大电路中，若适当增加RC,则电压放大倍数和输出电阻将分别变化为（  A   ）。
A．放大倍数变大，输出电阻变大
B. 放大倍数变大，输出电阻不变
C. 放大倍数变小，输出电阻变大
D. 放大倍数变小，输出电阻变小
5、场效应管跨导与静态电流IDQ的关系为（  B   ）。
A．与 IDQ成正比                B. 与[image: image1.png]


成正比
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成正比              D. 与 [image: image3.png]


成正比
6、要得到一个由电流控制的电压源，应选用的反馈类型是（ C    ）。
    A．串联电压负反馈              B. 串联电流负反馈
C．并联电压负反馈              D. 并联电流负反馈
7、差分放大电路由双端输入变为单端输入，差模电压放大倍数（   C  ）。
    A．增加一倍                   B. 减小一半
    C．不变                       D. 按指数规律变化

8、在一个由NPN型晶体管构成的放大电路中,关于晶体管三个电极的电位,下列说法正确的是( A  ) 。
A．集电极电位一定最高        B. 集电极电位一定最低
C．发射极电位一定最高        D. 基极电位一定最低
9、直接耦合多级放大电路（ C   ）。
A．只能放大直流信号          B. 只能放大交流信号
C．既能放大直流信号也能放大交流信号

D. 既不能放大直流信号也不能放大交流信号
10、N沟道结型场效应管中的载流子是（  A ）。
    A．自由电子     B. 空穴      C. 电子和空穴        D. 带电离子
11、对于结型场效应管，栅源极之间的PN结（  C  ）。
A． 必须正偏       B.  必须零偏    C.  必须反偏     D. 可以任意偏置
12、通用型集成运放输入极通常采用（  A  ）电路。
A．差分放大        B. 互补推挽     C. 基本共射极放大   D. 电流源
13、之流负反馈在电路中的主要作用是（  D  ）。
A．提高输入电阻              B. 降低输出电阻
C. 增大电路增益              D. 稳定静态工作点
14、为了稳定放大电路的输出电压，那么对于高内阻的信号源来说，放大电路应引入（ D　）负反馈。
A. 电流串联         B. 电流并联     C. 电压串联      D. 电压并联
15、晶体管处于截止状态时，发射结和集电结的偏置情况是（ B　）。
A. 发射结反偏，集电结正偏           B. 发射结、集电结反偏
C. 发射结、集电结均上偏             D. 发射结正、集电结反偏
16、晶体管的穿透电流ICEO是表明该管（ A　）的参数。
A.温度稳定性好坏    

B.允许通过最大电流的极限   

C.放大能力

17、多级直接耦合放大电路中，影响零点漂移最严重的一级是（ A　），零点漂移最大的一级是（ C　）。
A. 输入级      B.中间级      C.输出级      D.增益最高的一级
18、为了放大变化缓慢的微弱信号，放大电路采用（ 　A）耦合方式；为了实现阻抗变换，放大电路应采用（ C　）耦合方式。
A.直接        B.阻容        C.变压器          D.光电

19、阻容耦合和直接耦合多级放大器之间的主要不同是（ C　）。
A.所放大的信号不同     B. 交流通路不同     C.直流通路不同    
20、差分放大电路是为了（ B　）而设置的。
A.稳定放大倍数         B.克服温漂
C.提高输入电阻         D.扩展频带

二、填空题
1、根据理论分析，PN結伏安特性的数学表达式为   [image: image4.png]


            。
2、在画放大电路的直流通路时，应该将电路中的电容   短路     。
3、集成运算放大器输入级一定是   差动      放大电路。
4、PN结的基本特性是   单项导电              特性。
5、为了消除基本共射极放大电路产生的饱和失真，应将静态工作电流  减小        。
6、某放大器电压增益[image: image5.png]


=70.7倍，给增益换算成分贝应为    37     分贝。
7、在组合逻辑电路中，当输入信号改变状态时，输出端可能出现虚假过渡干扰脉冲的现象称为    竞争冒险            。

8、A/D转换的过程可分为      采样        、保持、量化、编码4个步骤。

9、实现将公共数据上的数字信号按要求分配到不同电路中去的电路叫    数据分配器            。
10、OC门在使用时输出端应接     上拉电阻           和电源。

三、计算题
1、如图所示的放大电路中，已知Rb1=16kΩ, Rb2=11kΩ, Rc1=0.5kΩ, Rc2=2.2kΩ, RE1=0.2kΩ, RE2=2.2kΩ, RL=2.2kΩ，β=80,  uBE=0.7V,   VCC=24V。  试求：
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（1）静态工作点
（2）画出微变等效电路      
（3）电压发达倍数
（4）输入电阻Ri、输出电阻Ro
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